Tanzvilla- Creglingen  e.V
Rothenburger Str. 25, 97993 Creglingen
Beitrags- und Gebührenordnung
Beschluss der Mitgliederversammlung vom 29.03.2014

1. Mitgliedsbeitrag
Kinder/ Jugendliche bis Ende 17. Lebensjahr


10, - EUR  monatlich
Erwachsene







12, - EUR  monatlich
Fördermitglieder 






  2, - EUR  monatlich
Die Entrichtung der Beiträge erfolgt monatlich mittels Überweisung oder Dauerauftrag. Der jeweilige Dauerauftrag gilt als entrichtet, wenn der Beitrag zwischen dem 1. und 10. Kalendertag des Monats dem Konto des Tanzvilla Creglingen e.V. zugebucht ist. Der Beitrag ist immer für den jeweiligen Monat zu entrichten. Jedes Mitglied oder jede/r Erziehungsberechtigte hat für die fristgemäße Überweisung der Beiträge selbst zu sorgen.
2. Kursgebühren
Die Kursgebühren betragen 6,- EUR pro Monat. Sie werden ab April 2014 mit den Mitgliederbeiträgen auf das Konto der Tanzvilla überwiesen. Sie können in einem Betrag mit den Mitgliedsbeiträgen überwiesen werden. Im Verwendungszweck werden der Mitgliedsbeitrag und die Kursgebühr getrennt aufgeführt.

Für jeden weiteren Kurs werden von dem Mitglied 2,- EUR pro Kursstunde bezahlt.

Nichtmitglieder entrichten monatlich zwischen dem 1. und 10. des Monats 6,- EUR pro Unterrichtsstunde.

Die Gebühren für Workshops werden jeweils aktuell festgelegt und bar abgerechnet.
3. Rabatte

Sind innerhalb einer Familie zwei oder mehr Personen  in der Tanzvilla Creglingen e.V. Mitglied, so wird  für jedes Mitglied ein Rabatt von 2, - EUR auf den Grundbeitrag eingeräumt. Das heißt, bei Kindern kann sich der  monatliche Beitrag auf 8, - EUR und bei Erwachsenen auf 10, - EUR reduzieren.

Weitere notwendige  individuelle Ermäßigungen obliegen dem Beschluss des Vorstandes. Diesbezügliche Entscheidungen werden schriftlich in den Protokollen der Vorstandssitzungen festgehalten.
